

臻鼎科技控股完成四億美元海外可轉換公司債訂價

臻鼎科技控股股份有限公司(股票代號:4958)今(1/17)日宣布海外第四次無擔保可轉換公司債(債券代碼:XS2742707644) 已於 2024 年 1 月 17 日完成訂價。本次發行零票面利率之海外可轉換公司債,發行期間五年,殖利率為 3.375%,轉換價格為新台幣 109.62 元,募集海外公司債總額為美金四億元,預定發行日為 2024 年 1 月 24 日。本次所募集資金將用於充實營運資金與償還銀行借款,進而以穩健的財務體質,持續投資先進技術研發,強化在高階產品市場的領導地位。

本次發行獲得了全球機構投資人的熱烈歡迎,在交易啟動後迅速獲得計畫募集資金規模之數倍的超額認購,並吸引了多家歐洲頂級長線基金的參與。開啟了2024年亞洲(不含日本)資本市場透過海外可轉換公司債的募資管道,也是台灣繼去年9月份以來的第一檔海外可轉換公司債。雖然當天亞洲多國股市動盪,但絲毫不影響機構投資人對公司營運長期看好的信心!

Citigroup Global Markets Limited 及 UBS AG Hong Kong Branch (按首字母排序) 為此次發行的聯席全球協調人及承銷商。

關於臻鼎科技控股

臻鼎科技控股股份有限公司(台灣證券交易所股票代號: 4958)主要從事研發、生產及銷售多樣化之軟性電路板與模組、高密度連接板、類載板、Mini LED 超薄板、IC 載板、多層硬板等產品,廣泛應用於電腦資訊、消費性電子產品、通訊網路、車用電子、高速運算與醫療等領域,提供客戶一站式購足全方位解決方案的專業服務公司,更多詳細資訊請至公司網站: www.zdtco.com。

公司發言人:

凌惇

公司治理暨投資人關係處

電話: 886 3 3830101

Email: duen.t.ling@zdtco.com